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Ata nº 2939 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada
dia 20 de fevereiro de 2018. Ao vigésimo dia do mês de fevereiro de dois mil  e
dezoito, às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2939ª
Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Edson Sidinei
Vick,  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  José  Antonio  Camargo  de  Castro,  Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, Luciana Batista, Natal Furlan, Paulo Eduardo
Caetano Rosa, Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, Vitor Naressi
Netto e Wallace Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente
Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  declarou  abertos  os
trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2938 da Sessão Ordinária de 15 de
fevereiro  de  2018,  a  qual  não  sofrendo  impugnação,  foi  considerada  aprovada.
Neste momento,  o Sr.  Presidente solicitou suspensão da Sessão por 10 minutos
para assinatura das proposituras e análise de novos projetos pelos Edis. Retomando
os trabalhos, o Sr. Presidente Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho
solicitou  ao  1°  Secretário,  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  que
procedesse com a leitura do Expediente. Em seguida, o Vereador Paulo Eduardo
Caetano Rosa solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedido de
Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos dos presentes.
Neste momento, o Sr. Presidente  pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) –
Ofício nº 002/2018, da Secretária Executiva do Conselho Municipal de Assistência
Social,  Valéria Aparecida Pereira Queiroz, informando sobre o empossamento do
Conselheiro  Edimir  Donizeti  Vick  como  Presidente  do  Conselho  Municipal  de
Assitência  Social  –  COMAS,  com mandato  até  maio/2018,  em reunião  ordinária
realizada em 08/02/2018; 02) – Ofício FIN nº 003/2018, do Secretário Municipal de
Finanças,  Cláudio Rolim da Silveira,  solicitando o preenchimento de informações
relativas  à  Câmara  Municipal,  requeridas  em  relatório  anexo;  03)  –  Ofício  nº
004/2018, do Comandante da Guarda Civil  Municipal de Pirassununga, Anderson
Dorival  Rossi,  apresentando  os  guardas  civis  indicados  a  receber  o  Título  de
“Guarda Municipal do Ano”; 04) – Ofício nº 65/2018/SME, do Secretário Municipal de
Educação, Orlando Bastos Bomfim, solicitando cópia do termo de Posse do Prefeito
Municipal; 05) – Ofício nº 31/2018 – PGM, do Procurador Geral do Município, Luiz
Gonzaga Neves de Melo Júnior, encaminhando o Termo de Colaboração nº 12/2018,
entabulado entre o Município  e a Associação Beneficente Alda Miranda Matheus
(AMMA); 06) – Ofício nº 33/2018 – PGM, do Procurador Geral do Município, Luiz
Gonzaga Neves de Melo Júnior, encaminhando o Termo de Colaboração nº 04/2018,
entabulado entre o Município e a Associação Beneficente Instituto Vida Renovada;
07) – Ofício nº 34/2018 – PGM, do Procurador Geral do Município, Luiz Gonzaga
Neves  de  Melo  Júnior,  encaminhando  o  Termo  de  Colaboração  nº  09/2018,
entabulado entre o Município e a Associação Beneficente Instituto Vida Renovada;
08) – Projeto de Lei nº 18/2018, de autoria do Vereador Paulo Sérgio Soares da
Silva - “Paulinho do Mercado”, que visa denominar de “Aflaudisio José de Souza”, a
Rua  08,  do  loteamento  Parque  Terras  de  Santa  Maria,  neste  Município.
Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à  matéria  para
darem os pareceres; 09) – Projeto de Lei nº 19/2018, de autoria do Vereador Edson
Sidinei Vick, que  visa denominar de “Moacyr Pegoraro”, a Rua 21, do loteamento
Parque  Terras  de  Santa  Maria,  neste  Município.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 10) – Projeto
de Lei nº 20/2018, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, que visa denominar
de “José de Castro - Buti”, a Rua 23, do loteamento Parque Terras de Santa Maria,
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neste Município. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à
matéria para darem os pareceres; 11) – Projeto de Lei nº 21/2018, de autoria do
Vereador José Antonio Camargo de Castro, que visa denominar de “Marcos José da
Silva Barros - Boca”, a Rua 03, do loteamento Parque Terras de Santa Maria, neste
Município. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria
para darem os pareceres; 12) – Projeto de Lei nº 22/2018, de autoria do Vereador
José Antonio Camargo de Castro, que visa denominar de “Affonço Contatto”, a Rua
13, do loteamento Parque Terras de Santa Maria, neste Município. Encaminhado às
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres;
13) – Projeto de Lei nº 23/2018, de autoria do Vereador José Antonio Camargo de
Castro, que  visa denominar de “Tereza de Jesus Oliveira Tolentino”, a Rua 19, do
loteamento  Parque  Terras  de  Santa  Maria,  neste  Município.  Encaminhado  às
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres;
14) – Projeto de Lei nº 24/2018, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas
Bruno, que  visa denominar de “Cristiano Nelson Barboza Almeida”, a Rua 10, do
loteamento  Parque  Terras  de  Santa  Maria,  neste  Município.  Encaminhado  às
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres.
As Indicações e Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Prefeito
Municipal: 15) - Indicação nº 79/2018, de autoria do Vereador José Antonio Camargo
de  Castro,  para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  instalar
proteção  nas  laterais  do  Ribeirão  do  Ouro,  na  Avenida  Painguás,  em  pontos
estratégicos, minimizando a probabilidade de acidentes com veículos e motos, na
localidade; 16) - Indicação nº 80/2018, de autoria da Vereadora Luciana Batista, para
que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar o setor competente
da  Municipalidade,  realizar  a  limpeza  em  redor  da  quadra  de  esportes  da  Vila
Esperança;  17)  -  Indicação  nº  81/2018,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Eduardo
Caetano Rosa, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de designar
varredores de ruas para o Jardim Kamel; 18) - Indicação nº 82/2018, de autoria do
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Prefeito Municipal verifique a
possibilidade  de  determinar  o  Setor  competente  da  Municipalidade,  realizar  a
limpeza geral  da praça São Benedito;  19) -  Indicação nº 83/2018,  de autoria do
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Prefeito Municipal verifique a
possibilidade de determinar o setor competente da Municipalidade, realizar a poda
do mato que se encontra alto, no imóvel de propriedade do Poder Público, localizado
defronte ao número 3734 da Rua José Benedito Humberto, Jardim Kanebo, pois
está servindo de criadouro de insetos peçonhentos e esconderijo de bandidos; 20) -
Indicação nº 84/2018, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para
que  o  Prefeito  Municipal  verifique  possibilidade  de  encaminhar  para  a  Câmara
Municipal, Projeto de Lei para a criação do Plano de Carreira do Magistério; 21) -
Indicação nº 85/2018, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para
que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar o Setor competente
da Municipalidade, realizar o recapeamento da Rua Felippe Malaman, e ruas da
adjacência, Vila Redenção; 22) - Indicação nº 86/2018, de autoria do Vereador Vitor
Naressi Netto, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de determinar
o Setor competente da Municipalidade, fixar uma placa “Proibido Jogar Lixo”,  no
terreno localizado na Rua João Vieira Sardinha, ao lado do número 603, Jardim São
Valentim; 23) - Indicação nº 87/2018, de autoria do Vereador Paulo Sérgio Soares da
Silva - “Paulinho do Mercado”, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade
de  determinar  o  Setor  competente  da  Municipalidade,  entrar  em contato  com a
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Viação Pirassununga, permissionária dos transportes Público de Pirassununga, para
viabilizar a possibilidade de aumentar o número de linhas do coletivo que passam
nas imediações do Conjunto Habitacional Suzana; 24) - Indicação nº 88/2018, de
autoria do Vereador Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, para que
seja encaminhado Anteprojeto de Lei ao Prefeito Municipal, para que apoie a ideia e
encaminhe o respectivo Projeto de Lei visa otimizar os serviços de disponibilidade
de uniformes para os alunos da rede pública municipal; 25) - Indicação nº 89/2018,
de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, para que o Prefeito Municipal verifique a
possibilidade de determinar o setor competente da Municipalidade, realizar vistoria
nas árvores localizadas na Rua Major Pereira, ao lado do Colégio Objetivo, tomando
as  providências  necessárias  e  cortando-as  se  ficar  comprovado  que  estão
condenadas; 26) - Indicação nº 90/2018, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto,
para  que  o  Prefeito  Municipal  verifique  a  possibilidade  de  determinar  o  Setor
competente  da  Municipalidade,  fazer  vistoria  na  Rua  João  Corradine,  nas
proximidades  do  número  4515,  identificando  o  proprietário  do  imóvel  que  se
encontra com a calçada com mato alto, impedindo o normal trânsito de pedestres,
intimando-o a realizar a limpeza; 27) – Pedido de Informações n° 28/2018, de autoria
dos Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, solicitando informações sobre
a contratação de serviços  de Segurança para  o  evento  23ª  Semana Nenete  de
Música  Caipira  2017;  28)  –  Pedido  de  Informações  n°  29/2018,  de  autoria  dos
Vereadores  Edson  Sidinei  Vick  e  Luciana  Batista,  solicitando  informações  sobre
precatórios a serem pagos no ano de 2017 e 2018 pelo Serviço de Água e Esgoto
de Pirassununga (SAEP), oriundo de ações trabalhistas de servidores municipais;
29) – Pedido de Informações n° 30/2018, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei
Vick e Luciana Batista, solicitando informações referentes a empresas responsáveis
pelos  serviços  de  roçagem  e  limpeza  de  áreas  públicas;  30)  –  Pedido  de
Informações n° 31/2018, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana
Batista, solicitando informações sobre recapeamentos realizados pelo SAEP; 31) –
Pedido de Informações n° 32/2018, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e
Luciana  Batista,  solicitando  informações  precatórios  a  serem  pagos  oriundo  de
ações  trabalhistas  de  servidores  municipais,  referentes  ao  ano  de  2017;  32)  –
Pedido de Informações n° 33/2018, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e
Luciana Batista,  solicitando informações referentes ao Chamamento Público para
captação  de  patrocínio  para  o  Carnaval  2018;  33)  –  Pedido  de  Informações  n°
34/2018,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  solicitando
informações referentes ao reajuste anual dos salários dos Servidores Municipais; A
seguir, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, que
procedesse à leitura dos requerimentos: 34) - Requerimento n° 67/2018, de autoria
de todos os Edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências
pelo passamento da Senhora Dalila Aparecida Quirino Gonçalves. Neste momento,
o Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno requereu que fosse feita somente a
leitura dos nomes dos Vereadores autores, e dos falecidos que estão recebendo
homenagem póstuma nesta Sessão, sendo seu pedido aprovado por unanimidade
de  votos.  Colocado  em  votação,  o  Requerimento  nº  67/2018  foi  aprovado  por
unanimidade de votos; 35) - Requerimento n° 68/2018, de autoria do Vereador José
Antonio  Camargo  de  Castro,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  sejam
consignados votos de elevadas congratulações a inauguração da Loja Unicoffe, que
foi  um  sucesso.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  36)  -  Requerimento  n°
69/2018, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e
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subscrito  por  mais  nove  edis,  para  que  sejam  consignados  votos  de  elevadas
congratulações a Guarda Municipal de Pirassununga que completará 30 anos de
formação  e  bons  serviços,  no  próximo  dia  23  de  fevereiro.  Aprovado  por
unanimidade de votos; 37) - Requerimento n° 70/2018, de autoria do Vereador Paulo
Eduardo Caetano Rosa, e subscrito por mais oito edis, para que sejam consignados
votos de elevadas congratulações à Banda Lady Jane, pela apresentação, no último
dia 16 de fevereiro, no Centro de Convenções “Prof. Dr. Fausto Victorelli”. Aprovado
por unanimidade de votos; 38) - Requerimento n° 71/2018, de autoria do Vereador
Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, e subscrito por mais nove
edis, para que sejam consignados votos de elevadas congratulações à Assembleia
de  Deus,  Ministério  Belém,  pelo  excelente  trabalho  social  que  desenvolve
continuamente  em  nossa  cidade.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  39)  -
Requerimento n° 72/2018, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, e subscrito
por  mais  nove  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras
condolências pelo passamento do Senhor Sidenei de Jesus Massaferro. Aprovado
por unanimidade de votos; 40) - Requerimento n° 73/2018, de autoria do Vereador
Vitor Naressi  Netto,  e subscrito  por  mais nove edis,  para que seja transmitida à
família enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora Vicência Gallo
Feliciano. Aprovado por unanimidade de votos; 41) - Requerimento n° 74/2018, de
autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, e subscrito por mais nove edis,  para que
seja  transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências pelo  passamento  da
Senhora  Sebastiana Nutti  Perin.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  42)  -
Requerimento n° 75/2018, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, e subscrito
por mais nove edis, para que sejam consignados votos de elevadas congratulações
à Igreja Batista El Shadday realizou, recentemente, um culto infantil, com objetivo de
incentivar as crianças a adorar a Deus. Aprovado por unanimidade de votos; 43) -
Requerimento n° 76/2018, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, e subscrito
por mais nove edis, para que sejam consignados votos de elevadas congratulações
à Igreja  Evangélica de Pinheiros em Pirassununga realizou,  no último dia  17 de
fevereiro, a consagração de seu novo templo. Aprovado por unanimidade de votos.
Logo após, o Sr. Presidente Leonardo Francisco Sampaio de Souza consultou o 1º
Secretário,  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  se  haviam  Vereadores
inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador
Edson Sidinei Vick. Logo após, a já inscrita Vereadora Luciana Batista cedeu seu
tempo ao Vereador Edson Sidinei Vick. Continuou com a palavra o Vereador Edson
Sidinei Vick, aparteado pela Vereadora Luciana Batista. A seguir, usou da palavra na
tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  aparteado  pelo
Vereador Edson Sidinei Vick. Em seguida, dispensou o uso da palavra o já inscrito
Vereador  Jeferson  Ricardo  do  Couto.  Logo  após,  usou  da  palavra  o  já  inscrito
Vereador José Antonio Camargo de Castro. A seguir, usou da palavra na tribuna o já
inscrito Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, aparteado pelo Vereador Edson
Sidinei Vick. Dispensaram o uso da palavra os inscritos Vereadores Natal Furlan,
Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado” e Vitor Naressi Netto. Neste, o
Sr. Presidente, Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, solicitou ao
Vice-Presidente  Vereador  Edson  Sidinei  Vick  que  assumisse  a  direção  dos
trabalhos.  Por  fim,  usou  da  palavra  na  tribuna,  o  já  inscrito  Vereador  Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, aparteado pelo Vereador Jeferson Ricardo do
Couto. Não havendo mais inscritos, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia: 01) –
SEGUNDA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  08/2018,  de  autoria  do  Vereador
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Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  visa  denominar  de  “Faustino  de
Toledo”, a Rua 04, do loteamento Parque Terras de Santa Maria, neste Município.
Neste momento, o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa requereu que fosse feita
votação em bloco dos Projetos de Lei em segunda discussão, sendo seu pedido
aprovado por  unanimidade de votos.  Colocado em votação,  o  Projeto  de  Lei  nº
08/2018 foi aprovado por unanimidade de votos; 02) - SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto de Lei nº 09/2018, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, visa denominar de “Rosa Lindman Carvalho”, a Rua 14, do loteamento
Parque Terras de Santa Maria, neste município. Aprovado por unanimidade de votos;
03) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 10/2018, de autoria do Vereador
Jeferson  Ricardo  do  Couto,  visa  denominar  de  “Pedro  Brunelli”,  a  Rua  15,  do
loteamento  Parque  Terras  de  Santa  Maria,  neste  Município.  Aprovado  por
unanimidade de votos; 04) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 11/2018,
de autoria da Vereadora Luciana Batista, visa denominar de “Roque Bono”, a Rua
05, do loteamento Parque Terras de Santa Maria,  neste Município. Aprovado por
unanimidade de votos; 05) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 12/2018,
de autoria da Vereadora Luciana Batista, visa denominar de “Natal Batista”, a Rua
12, do loteamento Parque Terras de Santa Maria,  neste Município. Aprovado por
unanimidade de votos; 06) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 13/2018,
de autoria do Vereador Natal Furlan, visa denominar de “Orlando Pegoraro Filho”, a
Rua 06, do loteamento Parque Terras de Santa Maria, neste Município. Aprovado por
unanimidade de votos; 07) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 15/2018,
de autoria do Vereador Edson Sidinei Vick, visa denominar de “Fernando de Bem”, a
Rua 01, do loteamento Parque Terras de Santa Maria, neste Município. Aprovado por
unanimidade de votos; 08) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 16/2018,
de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, visa denominar de “Theresinha
Ament Mancim”,  a  Rua 22,  do loteamento Parque Terras de Santa Maria,  neste
Município. Aprovado por unanimidade de votos. Aprovado por unanimidade de votos;

09) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 17/2018, de autoria do Vereador
Vitor Naressi Netto, visa denominar de “Antonio Sinotti”, a Rua 09, do loteamento
Parque Terras de Santa Maria, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos;
10)  -  PRIMEIRA DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº  11/2017,  de
autoria do Executivo Municipal, visa alterar a Lei Complementar n° 81/2007, que
instituiu  o  Código  Tributário  Municipal.  Retirado  por  falta  de  pareceres  das
Comissões  Permanentes;  11)  –  PRIMEIRA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei
Complementar  n°  13/2017,  de  autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas
Bruno, visa alterar a Lei Complementar n° 74, de 27 de dezembro de 2006, o Código
de  Posturas  do  Município.  Retirado  por  falta  de  pareceres  das  Comissões
Permanentes; 12) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar n°
14/2017, de autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre a reorganização da estrutura
administrativa e do quadro de pessoal da Câmara Municipal de Pirassununga.  Foi
apresentada  a  Emenda  nº  01/2018,  a  qual  foi  lida  pelo  Secretário,  e  recebeu
pareceres favoráveis verbais das Comissões Permanentes. Em discussão, usou da
palavra o Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho.  Em votação o
Projeto de Lei Complementar nº 14/2017, bem como a  Emenda nº 01/2018, foram
aprovados por unanimidade dos votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente
consultou o Sr. Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação
Pessoal.  Usou  da  palavra  na  tribuna  o  já  inscrito  Vereador  Edson  Sidinei  Vick,
aparteado pela Vereadora Luciana Batista. Não havendo mais Vereadores inscritos e
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nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão
Ordinária. E para constar, Jéssica Pereira de Godoy, Analista Legislativa Secretaria,
digitei  a  presente  ata  resumida,  a  qual  é  conferida  por  Adriana  Aparecida
Merenciano, Diretora Geral da Secretaria, que, após aprovada pelo Plenário segue
devidamente assinada.
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